
Nové knihy

říjen 2025



Kniha sportovního moderátora Vojtěcha Bernatského

●Když kvete wiliwili, tak koušou žraloci. Havajské přísloví v 

sobě skrývá varování. K osudovému předělu v životě 

Davida Vronského dojde, když letadlo s jeho manželkou 

Helenou havaruje nad Pacifikem. Zůstává jen tichá naděje, 

která se odmítá vzdát. Strhující román o síle lásky, která 

překonává hranice času, paměti i prostoru.

●Silný příběh o bolestné ztrátě, neochvějné víře a 

neuvěřitelných náhodách, které se dějí, když je nejméně 

čekáme. Příběh, který se dotkne srdce každého čtenáře.

●Vojtěch Bernatský (1975), čtyřnásobný držitel ceny TýTý, 

moderátor, který v České televizi kromě jiného už bezmála 

třicet let uvádí pořad Branky, body, vteřiny. Když kvete 

wiliwili je jeho šestou knihou, ale prvním románem.



Nová kniha Lenky Chalupové
●Píše se rok 1937 a mnozí v 

Československu tuší, že válka je na 

spadnutí. Židovský továrník Hugo 

Rosenbaum, který v Přerově vlastní fabriku 

na výrobu nábytku, ale nevěří, že by 

Německo vážně rozpoutalo krvavý konflikt. 

Daří se mu v podnikání, má milovanou 

ženu Juditu a v srdci jediné přání: dědice 

pro svou firmu. Pořídit si ho hodlá za 

každou cenu. Jenže vytoužené babele –

jak židovské ženy říkají svým dětem –

zvrátí nejen Hugův osud nečekaným 

směrem.



Nová kniha Patrika Hartla
●Příběh o tom, jak láska vzdoruje šedi každodennosti. 

Když se Jana s Martinem setkali, okolí jejich vztahu 

nevěřilo a ani oni sami si nebyli jistí, zda jejich štěstí 

vydrží déle než pár okamžiků...

●Citáty z knihy

●„Že když o někoho málem přijdeš a pak s ním zase 

můžeš bejt, přestane ti na něm spousta věcí vadit...“

●„Když máš někoho moc rád a myslíš na něj, pořád 

zůstává s tebou, i když spolu bejt nemůžete. Láska umí 

překonat všechny vzdálenosti světa. I smrt.“



Nový případ Eriky Fosterové
●Ve světě lží… se pravda skrývá ve stínu. Zřícený strop, 

mrtvé tělo. To, co začíná jako rutinní telefonát na linku 999, 

nabere nečekaný spád, když detektiv šéfinspektor Erika 

Fosterová dorazí na místo a v prázdném bytě objeví tělo 

ženy a stopy kokainu. Pátrání přivede Eriku zpět tam, kam 

by to nikdy nečekala – dívá se do očí Jeromu Goodmanovi, 

drogovému dealerovi, který před deseti lety zavraždil jejího 

manžela Marka.

●Odhalení přivedou Eriku na pokraj sil a donutí ji čelit 

traumatu z minulosti a pravdě o tom, co se stalo v den 

Markovy smrti – a kdo ze stínu tahal za nitky.

●Ve smrtící hře na kočku a myš se detektiv Erika Fosterová 

střetává se svou největší nemesis – a hranice spravedlnosti 

se stírají, tajemství rozplétají a z minulosti se vynořují 

děsivé stíny.



Psychothriller z roku 2024 od Shari Lapeny

●Další bravurní příběh od královny 

rodinných psychothrillerů. Z městečka 

Stanhope doslova sálá klid a bezpečí. Než 

se ztratí devítiletá Avery, dcera místního 

bezúhonného lékaře. Než se zjistí, že její 

otec William ji krátce před jejím zmizením 

uhodil. A že udržoval tajný poměr se ženou 

bydlící o několik bloků dál. William se stane 

podezřelým číslo jedna, ale ne jediným. 

Někdo Avery viděl nastupovat do auta 

jednoho mladíka. A své nejlepší kamarádce 

tvrdila, že má staršího přítele. Najednou 

tady každý na někoho něco ví. Ale dá se tu 

vůbec někomu věřit? A připravit se na 

pravdu o tom, co se stalo s Avery?



Nová kniha známé autorky
●Novela Louka plná pampelišek vyšla jako příloha 

časopisu a pak zapadla na dno šuplíku. Je na čase ji 

oprášit a udělat radost nejen fanouškům oblíbené 

spisovatelky. Tereza přijíždí do malé vesničky v 

Podkrkonoší, aby u kamarádky z gymnázia našla 

dočasné útočiště. Utíká před problémy, které jí 

způsobila matčina smrt, otcovo nové manželství i 

nespokojenost v práci. Hledá vlastní cestu, ale touha po 

samostatnosti a nezávislosti přináší řadu komplikací, s 

nimiž nepočítala. Naštěstí najde také přátelství i lásku a 

zjišťuje, že je mnohem silnější, než myslela.

●Knihu doplňuje unikátní sbírka fejetonů, v nichž autorka 

s jemným humorem i laskavým nadhledem vypráví o 

své rodině, přátelství a drobných radostech života.



Nová kniha autorky Podbrdských žen
●Osudy chalupy čp. 5 Když muži vymění úrodná 

pole za válečná, z hospodyň a matek se stávají 

hospodáři. Nový román Jany Poncarové napsaný 

na základě korespondence z první světové války, 

která se dochovala na půdě autorčiny chalupy v 

Dobřívě u Rokycan, je autentickým svědectvím o 

životě jedné rodiny. Více než sto let staré dopisy 

odhalují skutečný příběh a jejich pisatelé ožívají. 

František Reindl, majitel rozlehlého hospodářství, 

odchází do války, jejíž smysl je mu cizí. Břemeno 

správy statku spočine na ramenou jeho ženy Anny, 

která musí čelit nejen osamění, ale i zlobě lidí. Kvůli 

svým dvěma malým dětem snáší nekonečnou dřinu 

i četná příkoří. Oporou jí jsou Františkovy dopisy a 

naděje, že jednoho dne boje skončí.



Kniha z výměnného fondu z Kladna
●Nejpopulárnější autor současnosti se vrací na scénu a nabízí 

své doposud nejúchvatnější dílo – akční, spletitý a myšlenkově 

provokativní příběh, který čtenáře pobaví tak, jak to dokáže jen 

Dan Brown. Robert Langdon, uznávaný profesor symbologie, 

přijíždí do Prahy a vydává se na přednášku Katherine 

Solomonové – přední badatelky v oblasti noetiky, s níž nedávno 

navázal romantický vztah. Katherine chystá k vydání kontroverzní 

knihu, jež přináší alarmující odhalení o podstatě lidského vědomí 

a má potenciál vyvrátit leccos, čemu lidstvo pevně věří po staletí. 

Poklidný průběh jejich pražského pobytu však náhle naruší 

brutální vražda a zavládne naprostý chaos: Katherine záhadně 

zmizí i se svým rukopisem a Langdon se stane objektem zájmu 

mocné organizace i terčem záhadného útočníka, jenž jako by se 

vynořil z dávných pražských legend. A zatímco se děj přelévá i do 

Londýna a New Yorku, Langdon zoufale hledá Katherine… a také 

odpovědi. Během zběsilé honičky přízračným světem futuristické 

vědy i prastaré mytologie objevuje šokující pravdu o tajném 

projektu, která navždy promění naše vnímání lidské mysli.
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